



Samodzielny Publiczny  
**SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU**

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 06.12.2010r.

**WYKONAWCY  
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**dostawę odczynników laboratoryjnych**”.  
Znak sprawy: **ZZP-2200-73/10**

**Wyjaśnienia Zamawiającego nr 2**

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak niżej:

**Pytanie 1:**

**Dotyczy Pakietu nr 2 :**

W związku z udzieloną odpowiedzią z dnia 02.12.2010 na pytanie 12, prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający nadal wymaga zaoferowania czytnika z automatycznym określeniem barwy moczu oraz kompensacją jego zabarwienia ( pkt 4. warunków granicznych) oraz dopuszcza możliwość wyboru barwy (zgodnie z odpowiedzią)? Czy odpowiedź na pytanie 12 anuluje wymóg pkt 4 ?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ - pkt 4 warunków granicznych dotyczących czytnika Zamawiający wymaga automatycznego określania barwy moczu oraz kompensacji jego zabarwienia. Jednocześnie odpowiedzią z dnia 02.12.2010 r. na pytanie 12, Zamawiający dopuścił analizator z możliwością wyboru barwy moczu.

**Pytanie 2:**

**Dotyczy Pakietu nr 2 :**

Również w związku z udzieloną odpowiedzią z dnia 02.12.2010 na pytanie 10, prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający wymaga dostarczenia czytnika kodów?

**Odpowiedź:**

Zamawiający zgodnie z zapisem pkt 17 Warunki graniczne – czytnik, wymaga dostarczenia czytnika kodów kreskowych. Jednocześnie odpowiedzią z dnia 02.12.2010 r. na pytanie 10, Zamawiający dopuścił czytnik kodów kreskowych, który umożliwi określenie koloru i klarowność moczu za pomocą skanowania odpowiednich kodów.

**Pytanie 3:**

**Dotyczy wzoru umowy – załącznik nr 3.2, § 6 pkt 6 a :**

Czy Zamawiający dopuszcza w § 6 pkt 6 a – wprowadzenie procedury reklamacji – zgodnie z Kodeksem Handlowym – proponujemy następującą zmianę : „ Reklamacja ilościowe i jakościowe dotyczące przedmiotu zamówienia rozpatrywane będą przez Sprzedającego w terminie 7 dni od pisemnego zgłoszenia. W przypadku uznania reklamacji wadliwy towar zostanie wymieniony na pełnowartościowy w terminie 7 dni, na koszt Sprzedającego.”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 6 pkt 6a projektu umowy.

ZOZ  
ZASTĘPCA DYREKTORA  
DS. ZARZĄDZANIA ZASOBAMI LUDZKIMI  
I NADZORU PRAWNEGO  
mgr Marcin Swoboda

AK EM Swoboda